

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 抚顺版 | 第539期 | 2025年3月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## “你们修大法的才是真正的好人”

【明慧网】修炼前，我是一个弱不禁风的人，有各种疾病：气管炎、胃病、头疼、鼻窦炎等。尤其到了秋季时，胃病就复发，真的十天二十天的不能吃东西，因为身体弱，引起的伤风感冒等各种病也随之而来，真是苦不堪言。自从我修炼法轮大法以后，没几天，师父就给我清理了身体，从此我就感觉无病一身轻的，身体非常舒服，吃啥啥香，胃也不疼了，鼻子也通气了，天天都在幸福之中，真是太神奇了。

从那时起，我就走在返本归真的路上，用心学法，按师父的要求做，遇事不和人争，善待他人。有时上街买菜，人家多找给我钱，我马上给他退回去。他们说：“炼法轮功的真是好人，人们都象你们这么好，这社会就好了。”我说：“这是我们师父叫我们这么做

的。”

我丈夫开车拉人，挣个零花钱。有几次他想买个手机，可手头又不是很宽裕，他也没舍得买。那天就有人把手机丢在他车上，他回家后，告诉我说：他拾了一部手机。我就想，这是考验我的利益之心了。我是修法轮大法的，事事得按真、善、忍做一个好人，怎么能要人家的东西呢？我对丈夫说：“咱不要人家的东西，你拾到了高兴，人家失主有多苦啊。”他看这部手机是高档的，他还有点舍不得。

就在这时，这部手机响了。我们也没用过这样的手机，不知怎么接，我就按了一下手机下方，还真按对了。就听那个人说：“我的手机丢在你车上了，”就听他很急的样子。我说：“你不用着急，我马上给你送去，你在哪哪等着。”当



我把手机给他时，他真是感激的不行，非要送我好吃的，不然就要给我钱。我说：“我什么也不要。”他说：“手机不重要，主要是我的手机里有很多重要的东西。”我说：“因为我是修炼法轮大法的，师父要我们按真、善、忍做一个先他后我的好人，大法不是中共宣传的那样，他们是在制造谎言迷惑世人，不让世人得救。”他说：“我知道了，你们修大法的才是真正的好人。”他高兴的把入过的队和团都退了。

还有几次，有人丢在我们车上的手机，我都一一归还给他们。◇

## “共产党自己反对自己啦！”

【中国大陆来稿】过年后的一天碰到一个邻居，对我说：“我要给你报喜！”我问：“咋啦？你中奖了？”他说：“共产党疯啦！”

“咋疯啦？”他说：“这不，这个不准放鞭炮的年跟炒菜不放盐一样，终于过完了，我就出门到大商场蹓跶一圈，门前扯着乱七八糟、讨厌的广告横幅，我平时是漠视这些玩意的，不过这次中间夹了一条‘反对邪教’的广告，我这郁闷的心情猛的高兴了：这共产党自己反对自己了，这是要死的节奏啊！我们老百姓都知道了中共是邪教，它老

逼迫我们‘学习强国’，这个邪教洗脑真是烦死人！哎，这不是是你们的人挂的、故意恶心共产党吧？还有啊，过去我看见那些挂党徽的男女流氓（党员）就会本能的躲开些，就会从心里鄙视他们，现在这群流氓在公共场所都隐藏身份了，我逛了一上午也没见到挂那玩意的。”

听到这样有趣的叙述，我也有了过年以来最高兴的心情，中国老百姓觉悟了！◇

## 觉醒



## 走近法轮功

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界156个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成50种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

# 三年来反复遭绑架 佟静女士又被非法拘留

【明慧网】辽宁省抚顺市法轮功学员佟静,今年约 59 岁,她在一九九二年生孩子时曾因大出血一度命危,经过抢救才醒过来,但从此留下产后风后遗症,肠胃病、尿道等都出现问题,身体的病痛此后一直伴随着她。直到一九九六年,佟静修炼了法轮大法,她的身体逐渐转好,心情、性格也变得开朗。大约在儿子八岁的时候,佟静的丈夫出意外离世。年轻的佟静一边上班努力工作,一边带着孩子,她教导孩子做一个宽容忍让、先他后我的好人。

佟静女士于二零二五年三月七日早八点三十分去交网费后失踪,至今未归。经了解,佟静现被非法关押在抚顺市看守所。近三年来,佟静多次遭当地警察绑架、关押。

以下佟静女士近三年多次遭警察绑架事实:

二零二二年四月七日下午,佟静和法轮功学员田丽丽在新抚区武功街讲真相时,被警察绑架到新抚区福民派出所。两人于当天或第二天回家。

二零二二年十二月二十九日下午一点多,佟静和佟明秋到新抚区站前街道东富平社区给民众讲法轮功真相(因社区有污蔑大法的宣传栏),遭社区人员打电话构陷,两人被站前派出所警察绑架。佟明秋于当晚九点左右回家,佟静仍被非法扣留,第二天下午四点多回家。

二零二三年八月九日一大早,佟静与八旬母亲一起到抚顺市公安局出入境处办理护照,打算参加出国留学儿子的毕业典礼,没想到警察将佟静绑架,当天将她劫持到抚顺市看守所非法拘留十五天。八月二十三日晚佟静被放回家。

据悉,新抚区站前派出所警察承认,已经将佟静构陷到抚顺市东洲区检察院。

佟静的老母亲非常伤心:“我女儿善良、美丽、贤惠,愿意助人,不管在家里、单位、还是孩子的学校,不管谁她都愿意热心帮忙,她临退休时还把单位休息室的被褥都给清洗干净。她到哪里眼睛都有活,自己多干点儿,别人就少干点儿。”老人为女儿鸣不平:“女儿如今被绑架,不外乎就是女儿告诉他人明白法轮功真相、念



“法轮大法好、真善忍好”保平安,怎么还犯法呢?”“全社会都来学大法,按真、善、忍做人,为他人着想,社会还有矛盾吗?还用老百姓的纳税钱来维稳吗?”

然而时隔一年多,二零二五年三月七日早八点三十分,佟静在去交网费后再次被警察绑架,现被非法关押在抚顺市看守所女所 206 监号。◇

## 抚顺被迫害致死的法轮功学员

### 摘自《抚顺市法轮功学员 25 年来遭中共迫害纪实》

收集到 1999 年 7·20 后被迫害致死的抚顺市法轮功学员共 125 名,以下是在看守所、教养院等被迫害致死的 36 位:王秀霞 李英 周玉玲 唐铁荣 梁素云 邹桂荣 黄克 盖春林 陈敏 吴光远 周梦绪 张友金 臧玉福 仲宏喜 李峰 刘玉清 邹永莘 桑树清 魏明华 赵慧香 张传艳 刘明珍 封金英 施春颖 许凤芝 林瑞华 钟云秀 李淑云 朱永珍 巴冠男 周纪成 佟金福 陈继祥 魏在鑫 吕兆新 韩福祥(姓名与遗照同序)

